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ПЕРЕДМОВА 

 
 У 1905 році побачили світ праці Альберта Ейнштейна, що заклали основи 

трьох фундаментальних галузей фізики: теорії відносності, квантової теорії та теорії 
броунівського руху. Ці відкриття докорінним чином змінили світове уявлення про 
більшість природних явищ і належать до найвидатніших відкрить минулого 
сторіччя, а самого їх автора визнано „людиною ХХ століття”. Тому на честь виходу 
у світчих геніальних праць ООН та ЮНЕСКО проголосили 2005 рік Всесвітнім 
роком фізики. Цій видатній даті було присвячено конференцію молодих вчених та 
аспірантів Інституту електронної фізики НАН України. 

 18-21 травня цього року відбулася п’ята конференція цього циклу – „ІЕФ-
2005”. З початку третього тисячоліття конференції молодих вчених та аспірантів ІЕФ 
НАН України проводяться на регулярній основі з інтервалом у два роки, збираючи 
щораз ширшу аудиторію молодих науковців з різних міст України. Цього року 
конференція набула міжнародного статусу: вперше серед заявлених учасників – 
молоді науковці з відомих наукових центрів Чехії, Італії, Росії та Грузії. Слід 
зазначити дві відмінності цієї конференції від багатьох відомих наукових форумів з 
фізики, які щорічно проводяться у різних містах. По перше, тематика конференції 
охоплює найактуальніші проблеми сучасної фізики та технології, а саме з таких 
основних наукових напрямків: 

 
− фізика електронних і атомних зіткнень; 
− елементарні процеси та фізика явищ у лазерах і низькотемпературній 
плазмі,  

− фізика твердого тіла; 
− спектроскопія атомів, молекул, кристалів і невпорядкованих систем; 

− технологія одержання, властивості і застосування матеріалів 
функціональної електроніки; 

− ядерна фізика, ядерно-фізичні технології, дозиметрія; 
− теоретична фізика; 
− сучасні фізико-хімічні методи дослідження в екології;  
− автоматизація та програмне забезпечення фізичних досліджень; 
− біотехнології, взаємодія заряджених частинок з біооб’єктами; 
− астрофізика. 

По друге, всі заявлені доповіді проголошуються усно, що дозволяє 
доповідачеві апробувати власні ідеї не тільки в колі однодумців, а й з фахівцями з 
інших напрямків фізики. 

Для участі в конференції заявлено 169 учасників з провідних наукових 
установ та вищих навчальних закладів Києва, Харкова, Львова, Дніпро-
петровська, Запоріжжя, Одеси, Чернівців, Житомира, Луцька, Хмельницького, 
Бердянська, Ужгорода, а також з Брно (Чехія), Петрозаводська (Росія), Тбілісі 
(Грузія), Трієста (Італія). 
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На конференції заслухано понад 90 доповідей, значну частину яких 
представлено в цьому випуску збірника у вигляді наукових статей. 
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